Школьный тур олимпиады по физике     11 класс      2010-2011год
1. (5 баллов)   Теплоход плывет вдоль берега со скоростью V=10м\с. На палубе человек играет с мячом. В некоторый момент времени он бросил мяч вертикально вверх со скоростью Vо=5м/с и мяч достигает  высшей точки своей траектории. Определить перемещение мяча относительно берега за время, пока он летит вверх.
2. (10баллов)   Некоторая масса водорода занимает объем  1 м3   при давлении 2·105Па и температуре 250К. Какое давление будет иметь та же масса водорода при температуре 5000К в объёме 10 м3 , когда все молекулы диссоциировали на атомы?

3.(15 б)   Элемент замыкается проволокой первый раз с сопротивлением R1=4 Ом, а второй раз с R2=9 Ом. В обоих случаях количество теплоты Q, выделяющееся в проволоках за одно и тоже время , оказывается одинаковое. Каково внутреннее сопротивление элемента? 
4. (20 баллов) Шарик с плотностью ρ=400кг/м3,меньшей чем у воды, падает с высоты h=1м в воду. Сила сопротивления в воде составляет1/3 веса шарика.

Пренебрегая силой сопротивления воздуха, определить на какую глубину шарик погрузится в воду. ρводы=1000кг/м3.
 5.(25 баллов)  На гладкой горизонтальной поверхности покоится гладкая горка(см.рис.).На горку налетает скользящее без трения небольшое тело. Каким может быть результат столкновения? При движении по горке тело не отрывается от неё.
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